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Ossensto che it polinomio - 3t3+t +2 si annulla per
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a ) f x3 cos

442
) dx

÷ 12

fteos
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per Parti : fct )=t , fktks[
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=
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Questa e- la formula cercata
.
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,
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Quindi
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i ) ii ) iii )

Osseroiamo he k Serie some definite sob per a > o

,

altnimenti l
'

argomeuto
del logarithm I definihvameute negative .

i ) Per a 20
,

at 3
,

it hermine della Serie non e

'

infinite
Simo

.
Oviindi la Serie non converge .

Pili precisameute ,

la serie diverge a + oo se a > 3 ( serie a termini positive )
,

Mente diverge a - a se Oed <3 ( serie defimhismeute a

termini negativi ) .

Per a =3
,

la serie i a termini posihvi , esi ha :

ln 5±3n2= In @+ mid ) ~ 3- ~ I

3n2t2 3n2+z

he
quindi

la serie ha hostess carotene di
 

I
'

nlz ,
che

converge .

ii.Come nd Caso precedent ,
la Serie men converge se at 3

.

Se a =3
,

la Serie
converge perchi ,

in base al punto precedents

Converge
assolutameute

.

iii ) Si tralta di una serie di poteuze centred in ×o=5
,

con

coefficient are hz5nII÷ '

µ5+aetD2_
/

34+132+2 In
2

Poise '

nbjm
. Haft = knife -H£¥n÷l=kf¥t⇒

( sea > o
,

a # 3)



Mel case partial are a =o
,

si ha :

an

=ln
ztf-z.lu 5 -

Ann -
th @the ) ~ - slnn

,

pertantoanche in guests can

lnijyn Ff ) = s
.

In fine ,
net cat portico lane a =3

,
abbiamovistoche an n nt ,

quindi

age ~
¥1 = s .

#
Qnindi in

ogni
can

it
reggio

di
convergence vale s

.

La serie converge ( anobtameute ) se 1×-51<1 ,
eioi se

4 < × < 6 .

La serie non

converge
se 1×-51 > s

,
cioi se xc 4 opp .

× > 6
.

Per ×=4 e X=6 la Serie E strata studiata nei punti precedents .

Conclusion
'

:

La terza serie converge

see
solo se :

( xe ( 4,6 ) n a > o ) V (xe[4,6 } ^ a =3 )
.



La succession { an ) ha l a stessa monotone 'a di

2ns - 13h +25
.

Dallo studio della parabola if
a 2×2-13×+25

,

guests
ammette we minim assoluto in × = th , quindi

an decresce fine adds
,

cresee da au in poi.

Tenuto auto che him an =  + oo
,

si ha :

ntoo

ship an =  too
,

innf an =

mnin an = min @3
, a↳ } =

min { 2
, F) =D

Per studiaoe { bn )
,

cousideriamolafuuzionef@tx-fxT4xoLadenvatafCxj-1-x-2f.epesihvaVxzo.x

2+4×+10

Oiuindi la succession bn - fin ) e- coesceute
.

Me segue

he
innfbn = mninbn = bo = - For

,

( non era precisato se n parlors da 0 oppere da 1 : eutambe

he seelte some acoeltdbili ) .

snap bn = nhjm
.

bn =

nlgiy
.

( n - FK ) =

= nhjm
.

on ¢- Fine ) = - 2
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